

Dąbrowa Górnicza, 26.04.2018 r.

ZP.WIM.271.4.20.2018

**Wykonawcy zainteresowani udziałem
w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego**

Dot.: zapytań do treści SIWZ do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia poniżej 5 548.000,00 EUR na zadanie pn.:

1. „Przebudowa ciągów pieszych na Placu Hutnika w Dąbrowie Górniczej” oraz
2. „Zakup i montaż urządzenia natryskowego na Placu Hutnika w Dąbrowie Górniczej.

Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2017 r., poz. 1579 z późn. zm.) zwanej dalej „ustawą Pzp” odpowiada na zapytania wniesione do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego jw.

Pytanie 1:

W dokumentacji projektowej wymienione są dwa systemy zamglawiania

- pierwszy - dysza umieszczona na totemie w kształcie drzewa wysokości ok. 2,5-3m, mocowanego na stałe w nawierzchni z kostki betonowej
- drugi 6 dyszy umieszczonych na stałe w nawierzchni z kostki betonowej

Który system przyjąć do wyceny ?

Odpowiedź:

Należy przyjąć system dysz umieszczonych na totemie w kształcie drzewa wys. ok 2,5-3m

Pytanie 2:

Do dokumentacji projektowej dołączone są dwa rysunki zawierające nasadzenia roślinne na ww. inwestycję.

Który rysunek jest prawidłowy rys. 15_PB_16_PB-ZT-7, czy rysunek Nasadzenia Zastępcze zm 01.2018

Proszę również o podanie wytycznych odnośnie projektowanej zieleni, obwód pni drzew, wysokość.

Odpowiedź:

Zgodnie z rys. 15_PB_16_PB-ZT-7 należy wykonać nasadzenia krzewów i bylin, natomiast zgodnie z rysunkiem Nasadzenia Zastępcze zm 01.2018 należy dokonać wycinki oraz nasadzeń drzew: o obwodzie pni wynoszącym co najmniej 12cm, mierzonym na wysokości 1m od powierzchni gruntu i wysokości co najmniej 2,0 m.

Zamawiający informuje, że termin i miejsce składania ofert oraz pozostałe terminy w postępowaniu nie ulegają zmianie.

NACZELNIK
WYDZIAŁU INWESTYCJI MIEJSKICH

Rafał Zwoliński